

автограф

Наташа КОРОЛЕВА:

«Глажка и стирка - мои «развлечения»

мой Наташи, для нее переломного и очень важного. Именно с него начинается сольная карьера молодой певицы, о вокальном же дуэте Дельфина и Русалки, пожалуй, остается только вспоминать...

- Встреча с моими поклонниками на Арбате первоначально была назначена на 31 мая, это, кстати, день моего рождения, - начала нашу беседу Наташа. - Но меня настолько потрясло сообщение о сильнейшем землетрясении в Нефтегорске... Буквально накануне я вернулась из большой гастрольной поездки по городам Дальнего Востока и Сахалина, где состоялось четырнадцать концертов. Знаю, на них приезжали и жители Нефтегорска, горячо аплодировали, просили исполнить «на бис». Я смотрела в их глаза... И вот - эта трагедия. Я приняла ее очень близко к сердцу...

- Почти все песни нового альбома написаны Игорем Николаевым...

- Игорь - талантливый композитор, я с удовольствием пою его песни. Другое дело, что на гастроли мы ездим по отдельности - я со

своей программой «Поклонник», у него свои планы и встречи.

- Год назад вся страна всерьез переживала по поводу размовки Дельфина и Русалки. В творческом отношении все более или менее понятно. А в семейном?

- Дуэт продолжает, к счастью, существовать. В семьях людей творческих, сами знаете, не все гладко бывает. Один день идиллия, на второй - тучка набежала, потом опять ясное солнышко...

- Интересно, Наташа, вы считаете себя баловнем судьбы?

- Пожалуй. Так нежданно-негаданно судьба свела меня с Игорем, я даже и в мыслях представить не могла, что все так получится...

- И даже переживания последнего времени не изменили вашего убеждения по поводу «баловня»?

- Конечно. У каждого же человека в жизни бывают белые полосы и черные, без этого никак нельзя. Давно уже заметила - когда долго все хорошо, за поворотом обязательно поджидает что-то

иное. И к этому я как-то стараюсь даже внутренне подготовиться. Думаю, что так у всех...

- Ну, а сейчас немного о другом. Что в планах?

- Помимо выпуска компакт-диска, подготовка новой программы «Конфетти». Хочу сделать настоящее шоу. Сейчас идут репетиции с балетом, музыкантами, работаем над декорациями. Думаю, к осени порадую своих поклонников премьерой.

- Наташа, а вы вспыльчивый человек?

- Смотря в какой ситуации. Стараюсь себе внушать: «Наташа, спокойнее, нервные клетки не восстанавливаются». Но иногда, признаюсь, случается и нервничать, и кричать. Хотя, действительно, сложился такой образ, что меня как бы и нельзя представить властным человеком, но на гастрольях бывает все что угодно.

- Любите ли вкусно поесть?

- А кто же не любит? Конечно, люблю. Готовить же, честно признаюсь, не самое мое любимое занятие.

- А интересно, какой ваш талант остался нераскрытым?

- Сложно мне судить об этом. Может, актерский?

- Считаете себя сильной женщиной?

- Не слабой - это точно. Если мне действительно что-то нужно, я стараюсь этого добиться.

- А каким, в вашем представлении, должен быть настоящий мужчина? Может ли он на первое свидание прийти без цветов?

- Может, думаю, и без цветов. А настоящий мужчина... Каждая женщина рисует его по-разному. Кому-то нравится, чтобы он был обязательно с усами, кто-то любит мужчин с сильным характером, кто-то наоборот, чтобы им можно было управлять. Очень много здесь нюансов...

- А как считаете лично вы?

- Во-первых, мужчина должен любить женщину. Во-вторых, никогда ее не предавать и не изменять. И, в-третьих, любить своих детей. Вот так, пожалуй.

- Что-то не видно ваших афиш в ночных клубах...

- Ох, это к лучшему. Я не люблю почему-то ночные клубы. Конечно, меня приглашают, но я

очень редко соглашаюсь на эти выступления. Все-таки клуб - это место, куда люди приходят выпить, погулять, потанцевать. А тут поет артист. Песни же все разные, в некоторые просто необходимо вслушиваться. Мне ближе все-таки атмосфера концертного зала.

- А как свободное время проводите?

- Да все в домашних делах. Погружаюсь, так сказать, в бытовые проблемы. У нас же, артистов, своеобразная специфика. Если инженера или строителя спросить, что он делает в свободное время, он наверняка ответит, что пойдет на концерт, в театр. Для меня же это работа. Мир, куда обычный человек ходит отдыхать. Поэтому глажка, стирка - это мои «развлечения».

- И напоследок. Куда собираетесь летом?

- Гастроли, гастроли... По разным разным регионам. Что радует, и по побережью Черного моря тоже. Надеюсь, что удастся позагорать и поплавать, что я, признаться, очень люблю.

Беседу вела Лариса КУДРЯВЦЕВА



С Наташей Королевой я встретилась в прошедшую субботу, 10 июня, на Старом Арбате. Там, около фирменного магазина студии «Союз», проходила презентация ее нового альбома «Конфетти». Альбома, по словам са-

Королева Наташа 14-20.06.95